

**Datum vergadering:** 04.09.2023

**Opmaak verslag:** Tinus Joosten – Lies Vertommen

**Aanwezig:** Hans Leplae, Tinus Joosten, Ellen Naegels, Filip Verelst, Sasha Hens, Martine Beelaerts

**Verontschuldigd:** Eric De Graef, Dhr Labsir, Tim Van Aeken, Jenny Bender, Sahd Jaballah, Walter Schroons, Basim Akasha, Tarek Ben Hassine

## VERSLAG SPORTRAAD MECHELEN

### INFORMATIE EN TOELICHTING

- Nieuwsbrief Team Sport:
  - Rond de 20ste van elke maand moet Team Sport iets binnenkrijgen van Sportraad indien er iets te melden valt. Dit kan dan opgenomen worden in de nieuwsbrief.
- Informatie & toelichting
  - Financieel verslag
    - Alles staat momenteel op 1 rekening.
  - Gerealiseerde Events
    - Special Olympics
    - 1000km KOTK
    - FreeRunning
    - Dag van de Mechelse Sportclub

Opmerkingen

    - Via scholen gaan om promotie te voeren
    - Verdelen via sportclubs
    - Alle feedback van de Sportraad hierover is welkom.
  - Personeel Team Sport
    - Op 25/9 start nieuwe medewerker (Elke) voor schoolsportinfrastructuur:
      - Er zijn 16 scholen gestart dit jaar
    - Bart Van den Broeck is gestart in april bij Team Sport en zal van halftijds naar voltijds contract gaan.
    - Marianne zou in oktober terugkomen maar met nog verlof daarna.
  - Projecten
    - Sport in openbare ruimte: Europese projecten rond open water
    - Raghenò is bezig. Participatietraject liep goed.
      - Belangrijk om te blijven terugkoppelen na rapport van IDEA/Mondea
      - Samen met Sportraad naar een reflectiegroep gaan.
      - Er kwamen interessante zaken naar boven (fysiotherapie) die we willen integreren.
      - Samenwerken van clubs: hier nog niet ingeburgerd, maar bv. in Kortrijk wel. Tijdens de georganiseerde sessies was er wel een goede samenwerking tussen de clubs.
    - Concessie IHAM
      - Opnieuw uitgeschreven, 1 potentiële kandidaat
      - Tegen eind deze week meer nieuws

- Feedback Sportraad
    - Leest
      - Vele kinderen vallen omdat de matten elkaar overlappen. VC Leest mag altijd een voorstel doen.
      - 1 chalet uitbaten is zottekot. Maar meerdere chalets kan niet. Er mag wel altijd een voorstel gedaan worden.
      - Parking wordt met prioriteit behandeld.
- 

## BESPREKING EN ADVISERING

- Bespreken verslagen commissies
    - Ellen, Tim, Martine, Tinus zaten samen met kabinet en team Sport om de werking te stroomlijnen
    - Interessant om aan rebranding te doen (interne audit). Dit wordt bekeken in de werkgroep Statuten en Reglementen. Een warme oproep hierbij om zich aan te sluiten bij de werkgroep. Het ligt wel in de bedoeling om dit met een kleine ploeg te bekijken.
    - Team Sport: bekijken wat we van de Sportraad verwachten. Donderdag is een overleg ingepland, dus tegen volgende Raad kan er teruggekoppeld worden.
    - Vanuit Team Sport wordt er geen memorandum geschreven met aanbevelingen en langetermijndoelstellingen voor volgende legislatuur. Dit zou wel vanuit de Sportraad kunnen.
  - Vitaliteitsonderzoek
    - Verwerking zou door team Sport gedaan worden (staat in advies) maar dit moet, zoals afgesproken, herbekeken worden. Katrien zal het document lezen, dit intern bekijken met het team en snel feedback geven.
    - Katrien mag opmerkingen doorgeven aan team commissie communicatie en informatie.
    - Bedoeling was om nog voor de jaarwisseling de enquête uit te sturen
    - Doelstelling: 13/11 alles afkloppen en daarna finaliseren
    - Hoe breed gaan we? Want dan is er meer verwerking nodig. Ook ongebonden sporter betrekken? De Nieuwe Maan?
  - Algemene Vergadering
    - Datum prikken en checken wanneer CC vrij is, vóór de paasvakantie
    - Inhoud:
      - Ideeën vooral vanuit Sportraad. Team Sport brainstormt ook.
- 

## SPORTGALA

- Stand van Zaken
  - 85 individuele kampioenen en 41 kampioenenploegen
  - CC (De Kerk): 300 man zittend, 400 man staand. Beperkend naar kampioen
  - Individuele kampioen +2, ploeg +2
  - Ifv inschrijvingen zien of we het nog verder bekend moeten maken naar de Mechelaar
  - Bekers zouden voorzien worden voor de winnaars van de awards (dat is gestemd)
    - Er wordt een trofee voorzien per ploeg en per individuele sporter
  - Idee voor gadget

- Presentator: Niels dient zich te verontschuldigen. Els is beschikbaar en ziet het zitten om dit alleen te doen.
- Om 19u: ontvangst: persoonlijk aanmelden en fotohoekje (photobooth):
  - Werd gesponsord in ruil voor het logo. Contactgegevens staan op lijst van sponsorship.
- Inschrijving atleten: vragen om er een foto bij te doen
- Naar intermezzo's toe: Mechelse intermezzo's van ongeveer 3 minuten. Suggesties vanuit Sportraad?
  - BustaMove?
  - Navragen bij Aziz/Mo of voetbalkunstenaars Mechelaars waren (Lies)
  - Intermezzo's: Hans heeft al suggestie gedaan naar ROM Skippers
- Toog in de zaal en cafeteria zelf: Sportraad tappen? Er is drank en eten voorzien.
- Laureaten: gebundeld filmpje met allemaal foto's van hoe hun trainingsdag eruit ziet
- Goodiebag/aandenken: muur op marathon: alle namen van alle laureaten en ploegen in het logo van de stad te zetten en mee te geven
- 300-tal zakken voorzien
- Sportraad beslist betrokkenheid bij goodiebag. Hiervoor kan het begrote bedrag van 2500 euro gebruikt worden
- De Sportraad kan suggesties doen voor intermezzo's
- Sportraad tekent present met 10 mensen. Als er mensen zijn om de zaal te helpen klaarzetten, graag. De namen mogen doorgegeven worden.

## **VARIA**

- Baanbrekers
  - Evaluatie over de Vesten
- Cashless system (Zennester Hombeek)
  - Ineens boodschap dat ze enkel nog cashless konden betalen
  - Paar dagen erna kon je toch terug cash betalen